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議  題 １ 追加議案等について 

 

午後４時４５分   開会 

 

○委員長【山田昌紀議員】  本会議に引き続き、お疲れさまでございます。た

だいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 ここで、議長から、ご挨拶をお願いします。 

○議長【越水清議員】  一般質問もあと１日となり、９月議会も見通しが出て

きました。 

執行者側の提案説明でございます。よろしくお願いいたします。 

○委員長【山田昌紀議員】  それでは、武山副市長にご出席いただいておりま

すので、ご挨拶及び執行者側の説明をお願いいたします。 

○副市長【武山哲】  本会議で大変お疲れのところ、恐れ入ります。 

本議会９月定例会の当初に提出いたしました１０議案のうち条例の一部改正

２議案及び補正予算１議案につきましては、９月４日の本会議においてご審議い

ただき、いずれも原案のとおり可決いただき、又、追加議案として提出いたしま

した人事案件２議案につきましても、９月１４日の本会議においてご審議の上、

ご同意いただき、誠にありがとうございました。 

 それでは、本議会９月定例会に追加提出させていただく、人事案件３議案及び

補正予算１議案につきまして、ご説明申し上げます。 

 始めに、私から人事案件３議案につきましてご説明申し上げ、補正予算１議案

につきましては、総務部長からご説明申し上げます。 

○議案第５０号 人権擁護委員候補者の推薦について 

○議案第５１号 人権擁護委員候補者の推薦について  

○議案第５２号 人権擁護委員候補者の推薦について 

人権擁護委員は、人権擁護委員法第２条の規定により、「国民の基本的人権

が侵犯されることのないように監視し、もし、これが侵犯された場合には、その

救済のため、すみやかに適切な処置を採るとともに、常に自由人権思想の普及高

揚に努めることをもってその使命とする」とされています。 

委員の人選に当たりましては、同法第６条第３項の規定により市町村長が議

会の意見を聞いて推薦した候補者のうちから法務大臣が委嘱することとされてお

ります。本市域の委員の定数は６人で、任期は同法第９条の規定により３年とさ

れております。 

この６人の委員のうち、平成１９年１月から３期９年にわたりご活躍いただ

いております杉山保代氏並びに平成２２年１月から２期６年にわたりご活躍いた

だいております川戸克子氏及び、田中成欣氏の委員の任期が、平成２７年１２月 

３１日をもって満了となりますが、引き続き委員候補者として推薦いたしたいの

で、同法の規定により提案をするものでございます。 
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 なお、杉山氏、川戸氏及び田中氏の略歴につきましては、議案書に参考資料と

して添付してございますので、ご確認いただきたいと存じます。 

以上で、伊勢原市議会９月定例会に追加提出いたします、人事案件３件につ

いての説明を終了させていただきます。ご理解を賜りますよう、よろしくお願い

申し上げます。 

○委員長【山田昌紀議員】  ただいま武山副市長から説明がありました内容に

ついて質疑等があれば、お伺いいたします。 

○委員【小沼富夫議員】  任期満了が２７年１２月３１日ですが、すると１２

月定例会で間に合うのかと思いますが、ここでお出しになる理由があるのでしょ

うか。 

○副市長【武山哲】  こちらは、最終的に法務大臣の委嘱になりますので、期

間をいただくようにしております。（「了解しました」の声あり）   

○委員長【山田昌紀議員】  ほかにありませんか。（「なし」の声あり） 

武山副市長は所用のため、ここで退席いたします。 

 

          〔副市長（武山哲）退席〕 

 

○委員長【越水清議員】  続きまして、そのほかの議案について、総務部長か

ら説明をお願いいたします。 

○総務部長【小林博己】  それでは、補正予算１議案について説明をさせてい

ただきます。補正予算及び予算説明書をご覧ください。 

○議案第４９号 平成２７年度伊勢原市一般会計補正予算（第３号）  

 この度、神奈川県の新たな観光の核づくり促進交付金の対象事業として、本市

が提案いたしました「粋な『こま参道』整備事業」が採択されましたことから、

所要の補正を行うものです。 

 この補正予算は、歳入歳出予算及び債務負担行為の補正になります。 

 歳入歳出予算の補正は、既定の予算総額に１２００万円を追加し、歳入歳出予

算の総額を３０３億３２７８万８千円とするものです。 

 歳出予算の補正の内容につきまして、ご説明します。 

 内容といたしましては、平成大山講プロジェクト推進事業費に所要の経費を追

加し、大山阿夫利神社下社手前の女坂の急勾配箇所を、安心して上り降りできる

よう手すり及びフェンスを設置いたします。また、かつて大山講を歓迎する目印

ともなっていた招布を復活させ、こま参道や女坂などにおもてなしのシンボルと

して掲げて、大山観光振興会の事業を助成するものです。 

６款商工費、１項商工費において、平成大山講プロジェクト推進事業費１２

００万円を追加いたします。 

 歳入予算につきましては、１５款県支出金、２項県補助金に、歳出予算補正の

財源といたしまして、新たな観光の核づくり促進交付金を計上いたします。 
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 債務負担行為の補正につきましては、「粋な『こま参道』整備事業」は、平成

２７年度と平成２８年度の２か年を一つのパッケージとして県の採択を受けてお

りますことから、平成２８年度に実施予定の事業につきまして、平成２７年度か

ら平成２８年度までを期間とし、平成２８年度分として採択されました２６００

万円を限度額と定め、債務負担行為予算を設定するものです。 

 平成２８年度に予定しております事業内容でございますが、現在、こま参道に

設置してあります転落防止柵を撤去し、新たに手すりも兼ねた転落防止柵に更新

し、大山にお越しいただく皆様の利便性の向上及び安全対策の充実を図るもので

す。 

 なお、今回の補正予算につきましては、県の補助採択の日程により当初に提案

できなかったことに加え、県から早期の事業着手を求められておりますことか

ら、追加議案とさせていただくものです。何卒、ご理解を賜りますようお願いい

たします。 

 以上で、９月議会定例会に提出いたしました議等案についての説明を終了させ

ていただきます。 

 続きまして、伊勢原市議会１２月定例会の招集期日についてご報告申し上げま

す。１２月定例会については１１月３０日、月曜日に招集する予定としておりま

すので、あらかじめご承知おきくださいますようお願いいたします。 

○委員長【山田昌紀議員】  ただいま総務部長から説明がありました内容につ

いて、質疑等があれば伺います。（「なし」の声あり） 以上で、執行者側の説

明を終了します。 

 次に、議会側処理事項についてを議題とし、事務局から内容を説明いたしま

す。局長。 

○議会事務局長【佐藤順】  それでは、お配りしております、議会運営委員

会・議会側処理事項９月２９日の資料をご覧ください。 

１及び２につきましては、配付いたしました資料のとおりでございまして、

１０月６日の本会議最終日に、委員長報告の後、質疑、討論、採決を行うもの

でございます。 

３の請願・陳情の受理状況につきましては、新たな提出はございません。 

４の委員会所管事項調査についてでございますが、各常任委員会の委員長か

ら所管に属する事項について、先進都市の状況を調査したい旨の申し出が、議

長へございましたので、本会議において、お諮りをするものでございます。 

５の議員の派遣につきましては、１０月２２日に平塚市で開催されます、神

奈川県市議会議長会定例会及び研修会に副議長を派遣するものでございます。

以上でございます。 

○委員長【山田昌紀議員】  次に、議案の委員会付託についてを議題とし、

事務局から内容を説明します。局長。 

○議会事務局長【佐藤順】  正副委員長と協議の上、議案の付託表の案を作

成し、配付してございます。１０月６日最終日、いずれも委員会付託を省略す
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るものでございます。 

○委員長【山田昌紀議員】  それでは、お諮りいたします。議案の委員会付

託については、配付した付託表のとおり決定することにご異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【山田昌紀議員】  ご異議ありませんので、付託表のとおり決定い

たします。 

 次に、議案の審議日程についてを議題とし、事務局から内容を説明します。

局長。 

○議会事務局長【佐藤順】  正副委員長で協議をされまして、議案第４９号

については、明日９月３０日、一般質問終了後に提案説明、最終日１０月６日

に、質疑、討論、採決。議案第５０号から議案第５２号は、最終日に提案説明、

質疑、討論、採決を行うものです。 

○委員長【山田昌紀議員】  それではお諮りいたします。議案第４９号の審

議日程については、明日の９月３０日に提案説明を行い、質疑、討論、採決は、

最終日の１０月６日とすること。議案第５０号から議案第５２号については、

最終日１０月６日に提案説明、質疑、討論、採決を行うことでご異議ありませ

んか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【山田昌紀議員】  ご異議ありませんので、ただいまのとおり決定

いたします。 

以上をもちまして、本日の議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまで

した。 

 

午後４時５６分   閉会 

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。 

 

 

 平成２７年９月２９日 

 

                           議会運営委員会 

                          委員長 山田 昌紀   


